
Підготовка до НМТ 2024 

 

Національний мультипредметний тест у 2024 році заплановано провести 

протягом 14 травня — 19 липня. Такий період визначено наказом 

Міністерства освіти і науки України від 29.12.2023 № 1581 «Деякі питання 

проведення у 2024 році національного мультипредметного тесту».  

Дати проведення НМТ з міркувань безпеки для широкої аудиторії 

оприлюднюватись не будуть.  

У МОН також зазначили, що з 14 травня НМТ складатимуть випускники 

минулих років, а цьогорічні випускники - після завершення навчального року. 

Окрім цього, зазначеним наказом затверджено перелік навчальних 

предметів, із яких відбудеться тестування. Також передбачено, що НМТ 

міститиме два блоки: основний, до якого увійдуть три обов’язкові навчальні 

предмети, і додатковий, що міститиме завдання з одного навчального предмета 

на вибір. Обов’язкові  — українська мова, математика та історія України, на 

вибір — українська література, іноземна мова (англійська, іспанська, німецька, 

французька), біологія, фізика, хімія та географія. 

Реєстрація для участі в національному мультипредметному тесті 

розпочнеться у березні і триватиме до початку квітня. 

Планується, що реєстрація відбуватиметься лише в онлайн-режимі. 

Учаснику необхідно буде створити персональний електронний кабінет, 

завантажити певні документи, внести інформацію про себе та обрати ті 

предмети, які він складатиме під час іспиту. 

Також протягом усього періоду реєстрації майбутній учасник НМТ зможе 

внести зміни до тієї інформації, яка подається в електронному кабінеті. 

Наприклад, у разі зміни місця проходження або четвертого предмета вступник 

зможе змінити інформацію, яку він подав раніше, але лише до закінчення 

реєстрації. Після завершення періоду реєстрації змінити інформацію буде 

неможливо. 

Окрім того, Український центр оцінювання якості освіти радить 

вступникам, які перебувають за кордоном і планують складати НМТ, не 

зволікати і намагатись зареєструватись на початку реєстрації, бо кількість 

місць за кордоном буде обмеженою. Тож якщо чекати до останніх днів 

реєстрації, то можливо, що випускник не зможе проходити оцінювання в місті 

або навіть країні перебування. 

Для кожного учасника тестування проходитиме в один день у два етапи. 

Під час першого етапу, який триватиме 120 хвилин, потрібно буде виконати 

завдання з української мови та математики, а під час другого, теж тривалістю 

120 хвилин, —  з історії України та навчального предмета на вибір, вказаного 

під час реєстрації для участі в НМТ. Між етапами буде 20-хвилинна перерва.  

Під час виконання завдань одного блоку у межах 120 хвилин (60+60) 

учасник НМТ зможе рухатись між завданнями, тобто, якщо учасник виконає 

завдання з української мови швидше 60 хвилин, то він матиме більше часу на 

математику, або навпаки, якщо учасник НМТ довше виконуватиме завдання з 

української мови, то матиме менше часу на математику. 



Але рухатися між великими блоками, що розділені перервою, учасники 

не зможуть. Тобто якщо учасник НМТ зекономить час і на українській мові, і 

на математиці, він не матиме більше часу для виконання тесту з історії України 

чи предмета на вибір. 

Учаснику НМТ необхідно буде завершити першу частину тесту з 2-х 

предметів до перерви, другу частину тесту ще з двох предметів – після 

перерви, і повертатись до завдань першого блоку під час виконання другого 

блоку або переходити до наступних завдань другого блоку під час виконання 

завдань першого блоку учасник не зможе. 

Тимчасові екзаменаційні центри, створені для проведення національного 

мультипредметного тесту, будуть обладнані камерами спостереження і їх 

буде по декілька в аудиторії. 

Українським центром оцінювання якості освіти визначено кількість і 

форми тестових завдань із кожного предмета та час на їх виконання. 

Так, тести з української мови, української літератури, історії України, 

біології, хімії та географії міститимуть по 30 завдань, із математики й фізики – 

22 і 20 відповідно, а з іноземних мов (англійської, іспанської, німецької, 

французької) – по 32. 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 
 


